Варіант № 3 100 тестових завдань|задавань|
Інформація: властивості, способи сприйняття і вистави|подання|
1.

Інформація в теорії управління — це:

а)

повідомлення у формі|у формі| знаків або сигналів;

б)

відомості про навколишній світ і процеси, що протікають в нім;

в)

та частка|частина| знань, яка використовується для орієнтування, активної дії, управління, тобто|цебто| в цілях збереження|зберігання|, вдосконалення, розвитку системи;

г)

все, що фіксується у вигляді документів;

д)

відомості, що повністю|цілком| знімають або зменшують невизначеність, що існує|наявний| до їх отримання|здобуття|.

2.

Фраза “Кукаляка — эрит| бисяка|, гдюеде| хрюрит| мукука|” є інформацією:

а)

з точки зору|з погляду| теорії інформації;

б)

у теорії управління;

в)

у аспекті семантичної теорії інформації;

г)

у життєвому сенсі|змісті| слова;

д)

у технічному плані.

3.

Інформацію, викладену на доступній для одержувача мові|язиці|, називають:

а)

достовірною;

б)

актуальною;

в)

об'єктивною;

г)

корисною;

д)

зрозумілою.

4.

Візуальну інформацію несе:

а)

запах духів;

б)

картина;

в)

звук грому;

г)

смак яблука;

д)

комариний укус.

5.

Інформація за формою вистави|подання| підрозділяється на:

а)

буденну, естетичну, суспільно-політичну;
б)

соціальну, технічну, біологічну, генетичну;

в)

візуальну, аудиальную|, тактильную|, нюхову, смакову;

г)

наукову, виробничу, технічну, управлінську;
д)

текстову, числову, графічну, музичну, комбіновану.

6.

Яке повідомлення може розглядуватися|розглядати| як інформація (з точки зору|з погляду| семантичної теорії інформації) для пасажира, наступного|слідуючого| по маршруту “Моськва–санкт-петербург”, з|із| квитком, в якому вказані номер поїзда|потягу|, вагон, дата і час відправлення, початковий і кінцевий|скінченний| пункти маршруту:

а)

поїзд|потяг| “Моськва–санкт-петербург” № 2 вирушає|відправляється| з третього шляху|дороги|;

б)

поїзд|потяг| №2 слідує|прямує| по маршруту “Моськва–санкт- Петербург”;

в)

поїзд|потяг| № 2 вирушає|відправляється| з|із| Москви о 20 годині 30 мін.;

г)

поїзд|потяг| № 2 вирушає|відправляється| по маршруту “Моськва–санкт-петербург” о 20 годині 30 мін.;

д)

поїзд|потяг| № 2 вирушає|відправляється| о 20 годині 30 мин.

Інформаційні процеси

7.

Записник зазвичай|звично| використовується:

а)

при обробці інформації;

б)

для зберігання інформації;

в)

для передачі інформації;

г)

як засіб обробки і передачі інформації;

д)

для захисту інформації.

8.

Зберігання інформації неможливе без:

а)

комп'ютера;

б)

ліній зв'язку;

в)

бібліотек, архівів;

г)

носія інформації;

д)

друкарській продукції (книг, газет, фотографій).

9.

В ході інформаційного процесу, події, що відбувається в рамках: “Ліса узяла слід зайця”:В ходе информационного процесса, происходящего в рамках события: “Лиса взяла след зайца”:

а)

фізичний носій інформації — тиск|тиснення|, що сприймає інформацію орган — шкіра;

б)

фізичний носій інформації — концентрація молекул в розчині, що сприймає інформацію орган — мова|язик|;

в)

фізичний носій інформації — концентрація молекул газу, що сприймає інформацію орган — нюхові рецептори слизистої оболонки носа;

г)

фізичний носій інформації — звукові хвилі, що сприймає інформацію орган — слух|чутка|;

д)

фізичний носій інформації — світлові хвилі, що сприймає інформацію орган — зір.

10.

Пошук інформації — це:

а)

написання реферату;

б)

її трансляція в часі;

в)

декодування;

г)

процес спостереження;

д)

витягання|видобування| інформації, що зберігається.

11.

Сприйняття інформації (приймачем інформації) при її передачі здійснюється шляхом|дорогою|:

а)

осмислення тих змін, які зазнають параметри аналізованого фізичного процесу;

б)

порівняння передаваних сигналів з|із| тими, що є|наявний|;

в)

фіксації зміни (або відсутність такого) деякого фізичного процесу (сигналу);

г)

перетворення вхідних сигналів у вимірювані параметри і подальшою|наступною| реакцією;

д)

її дискретизація.

12.

Сигнал називається дискретним, якщо він:

а)

не кодується і не декодується в процесі передачі інформації;

б)

міняється безперервно за часом і амплітуді;

в)

передається в електричній формі;

г)

може приймати лише кінцеве|скінченне| число значень в кінцеве|скінченне| число моментів часу;

д)

кодується в процесі передачі інформації.

13.

Канал зв'язку — це:

а)

сукупність пристроїв|устроїв|, що забезпечують прийом інформації при її передачі;

б)

сукупність пристроїв|устроїв|, що перетворюють початкове|вихідне| повідомлення джерела інформації до вигляду|виду|, в якому це повідомлення передається;

в)

пристрій|устрій| кодування і декодування інформації при передачі повідомлень;

г)

носій інформації;

д)

сукупність технічних пристроїв|устроїв|, забезпечуючу передачу і прийом сигналу від джерела до одержувача.

14.

Система регулювання дорожнім рухом з використанням винятковий світлофорів і дорожніх знаків:

а)

строго|суворий| кажучи, не може розглядуватися|розглядати| як система управління;

б)

є замкнутою системою управління;

в)

може розглядуватися|розглядати| як приклад|зразок| розімкненої системи управління;

г)

включає декілька каналів зворотного зв'язку;

д)

функціонує на основі перетворення і цілеспрямованої обробки інформації про достаток|стан| дорожнього руху.

15.

До пристроїв|устроїв|, що забезпечують функціонування каналу зворотного зв'язку в системі управління “водитель—автомобиль|”, відноситься:

а)

двигун;

б)

кермо|стерно|;

в)

багажник;

г)

спідометр;

д)

дзеркало заднього огляду.

Інформаційна діяльність людини

16.

Перший арифмометр, що виконував все чотири арифметичні дії, сконструював в XVII столітті|віці|:

а)

Чарльз Беббідж;

б)

Блез Паськаль;

в)

Герман Голлеріт;

г)

Джордж Буль;

д)

Готфрід Вільгельм Лейбніц.

17.

Вирішальний|ухвальний| вклад|внесок| до алгебраизацию| логіків вніс:

а)

А. Тюрінг;

б)

Р. Лейбніц;

в)

Дж. Буль;

г)

Н. Вінер;

д)

Ч. Беббідж.

18.

ЕОМ першого покоління:

а)

мали як елементну базу електронні лампи; характеризувалися малою швидкодією, низькою надійністю; програмувалися в машинних кодах;

б)

мали як елементну базу напівпровідникові елементи; програмувалися з використанням алгоритмічних мов|язиків|;

в)

мали як елементну базу інтегральні схеми, відрізнялися можливістю|спроможністю| доступу з видалених|віддалених| терміналів;

г)

мали як елементну базу великі інтегральні схеми, мікропроцесори; відрізнялися відносною дешевизною|дешевиною|;

д)

мали як елементну базу надвеликі інтегральні схеми, були здатні|здібні| моделювати людський інтелект.

19.

До основних тенденцій в розвитку інформаційних процесів в соціумі відносять:

а)

зменшення впливу засобів масової інформації;

б)

зменшення об'єму|обсягу| процедур контролю над процесами суспільного|громадського| виробництва розподілу матеріальних благ;

в)

зменшення інформаційного потенціалу цивілізації;

г)

зниження гостроти протиріччя|суперечності| між обмеженими можливостями|спроможностями| людини по сприйняттю і переробці інформації і об'ємом|обсягом| інформації в соціумі;
д)

збільшення долі|частки| “інтелектуальних ресурсів” в об'ємі|обсязі| вироблюваних матеріальних благ.

20.

Патологічна потреба людини в регулярному використанні комп'ютерних систем, обумовлена звиканням до дії на його психіку технологій віртуальної реальності, називається:

а)

киберкультурой|;

б)

телеработой|;

в)

інфраструктурою;

г)

компьтероманией|;

д)

інформаційною загрозою|погрозою|.

Мова|язик| як спосіб представлення інформації

21.

Основна теза формалізації полягає у фундаментальному положенні|становищі|:

а)

про те, що інформаційні процеси можуть здійснюватися лише за наявності мови|язика|;

б)

про те, що інформаційні процеси можуть здійснюватися і у відсутності мови|язика|;

в)

про можливість|спроможність| принципового розділення|поділу| об'єкту і його імені;

г)

про універсальність мовних моделей;

д)

про те, що істинність формули при інтерпретації моделі залежить від вибору області інтерпретації.

22.

Кількість знаків в алфавіті азбуки Морзе рівна:

а) 2;
би) 3;
у) 10;
г) 33;
д) 29.

23.

Сукупність правив, відповідно до яких утворюються слова з|із| алфавіту даної мови|язика|, називається:

а)

писемністю;

б)

синтаксисом;

в)

семантикою;

г)

граматикою;

д)

прагматикой|.

24.

У алфавіті BETA| всього 5 букв|літер|, а кожне слово мови|язика| може складатися не більше ніж з трьох букв|літер|. Яке максимальне число слів можливе в цій мові|язиці|:

а) 324;
би) 625;
у) 1024;
г) 15;
д) 125.

Кодування інформації

25.

Кодом постійної довжини називається:

а)

спосіб кодування, при якому всі знаки початкового|вихідного| алфавіту кодуються словами однакової довжини;

б)

спосіб кодування, при якому знаки початкового|вихідного| алфавіту кодуються словами різної довжини;

в)

спосіб кодування, при якому всі знаки початкового|вихідного| алфавіту кодуються двійковими словами;

г)

спосіб кодування, при якому слово в початковому|вихідному| алфавіті кодуються шляхом конкатенації кодів окремих знаків слова;

д)

спосіб кодування, при якому кодуються слова однакової довжини.

26.

До коду змінної довжини відноситься:

а)

4-х бітовий код Грея для десяткових цифр;

б)

циклічний код Грея;

в)

4-позиційний ланцюговий|цеп| код;

г)

код Морзе;

д)

код Бодо.

27.

Чотири з|із| п'яти приведених нижче слів можна закодувати за допомогою чотирьох символів. Але|та| при цьому не можна закодувати п'яте. Це слово:

а)

полиця;

б)

ялинка;

в)

поле;

г)

поки|доки|;

д)

капот.

28.

Для шифровки|шифрування| букв|літер| використовуються двозначні числа, причому відомо, що буква|літера| “е”| кодується числом 20, а серед слів “ялинка”, “полиця”, “поле”, “поки|доки|”, “кіл|кілок|” є слова, що кодуються поєднаннями 11321220, 20121022. При вказаному способі кодуванню слово “дзвін” кодуватиметься поєднанням:

а)

10321232101232;

б)

10321232103212;

в)

12321232101232;

г)

10321232101220;

д)

12321232101231.

Системи числення

29.

Число 10 (у десятковій системі числення) в двійковій системі числення має вигляд|вид|:

а) 100;
би) 10;
у) 2;
г) 1010;
д) 11.

30.

Вкажіть підставу x системи числення, якщо відомо, що (47)10=(21) x:Укажите основание x системы счисления, если известно, что (47)10=(21)x:

а) 20;
би) 21;
у) 23;
г) 22;
д) 24.

31.

Скільки є|наявний| чисел, записуваних в двійковій системі числення шістьма знаками:

а) 6;
би) 16;
у) 32;
г) 128;
д) 64.

Вимір|вимірювання| інформації

32.

Число біт в повідомленні про те, що монета після|потім| кидка впала “решкою” або “орлом”, згідно теорії інформації рівно:

а) 1;
би) 0;
у) 2;
г) 4;
д) 8.

33.

Семантичний аспект передачі інформації виявляється в тому, що:

а)

кількість інформації, що отримується|одержує| з|із| повідомлення, залежить від попередніх знань, що є|наявний| у одержувача;

б)

для розуміння повідомлення необхідно знати код, в якому це повідомлення передане;

в)

кількість інформації, що отримується|одержує| з|із| повідомлення, залежить від кількості символів в цьому повідомленні;

г)

кожне передаване повідомлення збільшує вірогідність|ймовірність| досягнення мети одержувачем інформації;

д)

кількість інформації, що отримується|одержує| з|із| повідомлення, не залежить від наявності попередніх знань.

34.

Число біт в повідомленні про те, що монета після|потім| кидка впала “решкою”, згідно теорії інформації рівно:

а) 0;
би) 4;
у) 2;
г) 1;
д) 8.

Інформаційне моделювання

35.

Різні об'єкти, явища, процеси:

а)

завжди описуються різними моделями;

б)

можуть досліджуватися за допомогою однієї і тієї ж моделі;

в)

завжди допускають опис в рамках|у рамках| деякої універсальної фізичної моделі;

г)

завжди моделюються об'єктами різної фізичної природи;

д)

не можуть досліджуватися за допомогою однієї моделі.

36.

Таблична інформаційна модель є:

а)

набір графіків, малюнків, креслень, схем, діаграм;

б)

ієрархічну структуру модельованого об'єкту;

в)

опис об'єктів (або їх властивостей) у вигляді сукупності значень, що розміщуються в таблиці;

г)

сукупність математичних формул;

д)

набір пропозицій|речень| на природній мові|язиці|.

37.

Опис глобальної комп'ютерної мережі Інтернет як системи її вузлів і ліній повідомлень, що зв'язують їх, представляє|уявляє| приклад|зразок|:

а)

табличній моделі;

б)

графічній моделі;

в)

ієрархічній моделі;

г)

мережевій|мережній| моделі;

д)

вербальній моделі.

38.

Малюнками, картами, кресленнями, діаграмами, схемами, графіки є
а)

вербальні моделі.

б)

математичні моделі;

в)

аналогові моделі;

г)

графічні інформаційні моделі;

д)

ієрархічні інформаційні моделі.

39.

Що з|із| перерахованого не заслуговує на назву “Результат комп'ютерного експерименту”:

а)

прогноз погоди;

б)

соціологічний прогноз щодо|відносно| можливих результатів виборів;

в)

модель руху космічного корабля;

г)

модель “ядерної зими”;

д)

розпорядок дня.

40.

Як математична модель руху тіла, кинутого вертикально вниз з початковою швидкістю v0, можна розглядувати формулу:В качестве математической модели движения тела, брошенного вертикально вниз с начальной скоростью v0, можно рассматривать формулу:

а)

S=v0t+gt2/2;S=v0t+gt2/2;

б)

S=v0t;S=v0t;

в)

S=gt2/2;S=gt2/2;

г)

S=v0t+gt2;S=v0t+gt2;

д)

S=v0+gt2/2.S=v0+gt2/2.

41.

У магазині здійснюється продаж N різних товарів. Покупець вирішує задачу вибору найдешевшого дарунку|подарунка| з числа дорогих речей (річ за вартість понад М рублів|карбованців| вважається дорогій). 

Інформаційна модель завдання допускає наступне формулювання:Информационная модель задачи допускает следующую формулировку:

а)

у одновимірному масиві A(1), A(2) . A(N) серед елементів, менших M, відшукати найбільший;в одномерном массиве A(1), A(2), … A(N) среди элементов, меньших M, отыскать наибольший;

б)

у одновимірному масиві A(1), A(2) . A(N) відшукати найменший елемент;в одномерном массиве A(1), A(2), … A(N) отыскать наименьший элемент;

в)

у одновимірному масиві A(1), A(2) . A(N) відшукати елемент, рівний M;в одномерном массиве A(1), A(2), … A(N) отыскать элемент, равный M;

г)

у одновимірному масиві A(1), A(2) . A(N) серед елементів, великих M, відшукати найменший;в одномерном массиве A(1), A(2), … A(N) среди элементов, больших M, отыскать наименьший;

д)

у одновимірному масиві A(1), A(2) . A(N) відшукати найбільший елемент.в одномерном массиве A(1), A(2), … A(N) отыскать наибольший элемент.

Пристрій|устрій| персонального комп'ютера

42.

Під час виконання прикладна програма зберігається:

а)

у відеопам'яті;

б)

у процесорі;

в)

у оперативній пам'яті;

г)

у ПЗП;

д)

на жорсткому диску.

43.

Процес зберігання інформації на зовнішніх носіях принципово відрізняється від процесу зберігання інформації в оперативній пам'яті: 

а)

способами пошуку інформації, що зберігається;

б)

об'ємом|обсягом| інформації, що зберігається;

в)

різною швидкістю доступу до інформації, що зберігається;

г)

можливістю|спроможністю| захисту інформації;

д)

тим, що на зовнішніх носіях інформація може зберігатися після|потім| відключення живлення|харчування| комп'ютера.

44.

Який з|із| пристроїв|устроїв| використовується для введення інформації:

а)

процесор;

б)

принтер;

в)

ПЗП;

г)

клавіатура;

д)

монітор.

Програмне|програмове| забезпечення ПК

45.

Операційні системи входять в склад:

а)

прикладного програмного|програмового| забезпечення;

б)

системного програмного|програмового| забезпечення;

в)

системи управління базами даних;

г)

систем програмування;

д)

унікального програмного|програмового| забезпечення.

46.

У файлі command|.com знаходяться|перебувають|:

а)

внутрішні команди DOS|;

б)

команди прочитування в пам'ять файлів завантаження|загрузки| DOS|; 

в)

зовнішні команди DOS|;

г)

драйвери;

д)

транслятори. 

47.

Назвіть|накликайте| “зайву” програму:

а)

Turbo-Pascal|;

б)

Exel|;

в)

Word|;

г)

Acses|;

д)

Internet| Explorer|.

48.

Яким з файлів відповідають масці ??P*.A??:Какой из файлов соответствуют маске ??P*.A??:

а)

ppepsi|.abc;

б)

pedgy|.arj;

в)

pepper|.arj;

г)

pepsi|.a1;

д)

fanta|.doc.

49.

Яка з|із| названих|накликати| дій можна провести з|із| архівним файлом:

а)

переформатувати;

б)

розпакувати; 

в)

проглянути;

г)

запустити на виконання;

д)

відредагувати.

50.

У основі методів архівації зображень без втрати інформації лежить ідея обліку|урахування|: 

а)

того, що частоти появи різних байтів, що кодують малюнок, різні;

б)

надмірності кодованого малюнка;

в)

особливостей людського сприйняття зображень;

г)

малій інформаційній надмірності кодованого малюнка;

д)

числа повторень однакових байтів, що кодують малюнок.

51.

Створення|створіння| комп'ютерних вірусів є|з'являється|:

а)

наслідком|результатом| збоїв операційної системи;

б)

розвагою програмістів;

в)

побічним ефектом при розробці програмного|програмового| забезпечення;

г)

злочином;

д)

необхідним компонентом підготовки програмістів.
Алгоритми і системи програмування

52.

Суть такої властивості алгоритму як дискретність полягає в тому, що: 

а)

алгоритм має бути розбитий на послідовність окремих кроків;

б)

при записі алгоритму повинні використовуватися лише|тільки| команди, що входять в систему команд виконавця|виконувача|;

в)

алгоритм повинен забезпечувати рішення не однієї конкретної задачі, а деякого класу завдань|задач| даного типа|типу|;

г)

при точного виконання всіх команд алгоритму процес повинен припинятися за кінцеве|скінченне| число кроків, приводячи|наводити| до певного результату;

д)

виконавець|виконувач| алгоритму не повинен приймати рішень, не передбачених укладачем|складачем| алгоритму.

53.

Алгоритм називається циклічним:

а)

якщо хід його виконання залежить від істинності тих або інших умов;

б)

якщо його команди виконуються в порядку їх природного дотримання|проходження| один за одним незалежно від яких-небудь умов;

в)

якщо він представимо|уявлятимемо| в табличній формі;

г)

якщо він включає допоміжний алгоритм;

д)

якщо він складений так, що його виконання передбачає|припускає| багатократне|багаторазове| повторення одних і тих же дій.

54.

Програма — це:

а)

протокол взаємодії компонентів комп'ютерної мережі;

б)

зрозуміле і точне розпорядження|припис| людині зробити|вчинити| послідовність дій, направлених|спрямованих| на досягнення поставлених цілей;

в)

орієнтований граф, вказуючий|показуючий| лад|порядок| виконання команд комп'ютера;

г)

алгоритм, записаний на мові|язиці| програмування;

д)

набір команд операційної системи комп'ютера.

55.

Найважливіший принцип структурного програмування базується на твердженні|затвердженні|: 

а)

будь-який алгоритм має дискретну структуру;

б)

алгоритм будь-якої складності можна побудувати|спорудити| за допомогою наступних|слідуючих| базових структур: лінійною, такою, що гілкується|галузиться|, циклічною;

в)

сучасний комп'ютер — це єдність апаратних засобів і програмного|програмового| забезпечення;

г)

суть|єство| формалізації вирішуваного|рішати| завдання|задачі| полягає в складанні алгоритму;

д)

як обов'язковий етап створення|створіння| програми виступає|вирушає| її тестування і відладка.

56.

Тест — це:

а)

фіксована сукупність початкових|вихідних| даних і точний опис відповідних цим даним результатів роботи програми;

б)

сукупність програм-відладчиків;

в)

“ручна” імітація програмістом процесу виконання програми;

г)

інтерпретація результатів;

д)

набір критеріїв оптимізації програм.

Система LogoWriter|
57.

Яка фігура буде змальована|зображати| на екрані дисплея після|потім| виконання послідовності команд:

ІГА|ярма| ПОВТОРИ 5[ВП 60 ПР 72] СЧ

а)

п'ять квадратів;

б)

п'ять відрізків;

в)

правильний п'ятикутник;

г)

зірка;

д)

п'ять паралельних відрізків.

58.

Яка з|із| команд змалює|зображатиме| на екрані дисплея правильний трикутник із|із| стороною 30:

а)

ПОВТОРИ 4 [ВП 30 ПР 120];

б)

ПОВТОРИ 3 [ВП 120 ПР 60];

в)

ПОВТОРИ 3 [ВП 30 ПР 120];

г)

ПОВТОРИ 3 [ВП 30 ПР 100];

д)

ПОВТОРИ 3 [ВП 30 ПР 110].

59.

При зверненні до процедури:

ЦЕ ЗАВДАННЯ|задача| :N


ХАЙ|нехай| "K 1 ПУСТЬ "I 1 ПОВТОРИ :N – 1 


[ХАЙ|нехай| "I :I + 1 ХАЙ|нехай| "T ЗАЛИШОК|остача| :N :I

ЯКЩО :T=0 [ ХАЙ|нехай| "K :K+:I ]] 


ПОКАЖИ :S 

КІНЕЦЬ

командою ЗАВДАННЯ|задача| 128 буде отримана|одержувати| відповідь:

а) 8;
би) 255;
у) 256;
г) 6;
д) 7.

60.

Після|потім| виконання команд:

ХАЙ|нехай| "Х (СЛОВО "та "ро| "не) ПОКАЖИ :Х

на екрані дисплея з'явиться|появлятиметься| слово:

а)

нерота;

б)

тароне|;

в)

танеро|;

г)

ротане|;

д)

ронета|.

Мова|язик| програмування Basic|
61.

Вкажіть синтаксично невірний запис: 

а)

X=Y*SIN|(X)^2+4;

б)

X=Y*SIN^2|(X)+4;

в)

X=Y*SIN|(X^2|)+4;

г)

X=Y^2*SIN|(X)+4;

д)

X=Y^|(2*SIN| (X)+4).

62.

По формулі ATN|(X/SQR(–X*X+1)) +1.5708 в мові|язиці| програмування Basic| підраховується|підсумовує|:

а)

арксинус;

б)

арктангенс;

в)

арккосинус;

г)

арккотангенс;

д)

десятковий логарифм.

63.

Вкажіть послідовність команд, в результаті|внаслідок| виконання яких буде знайдено найбільше значення змінних X і Y:

а)

INPUT| X,Y:MA=ABS|(X–Y|) /2+(X+Y|) /2: 
PRINT MA|;

б)

INPUT| X,Y:IF| X>Y| THEN| MA=X|: PRINT| MA|;

в)

INPUT| X,Y:IF| X<Y| THEN| MA=Y|: PRINT| MA|;

г)

INPUT| X,Y:IF| X<Y| THEN| MA=X:PRINT| MA| ELSE| MA=Y:PRINT| MA|;

д)

INPUT| X,Y:MA=ABS|(X–Y|) /2+ABS(X+Y|) /2: 
PRINT MA|.

64.

Які службові слова використовуються при записі оператора безумовного переходу:

а)

GOTO|;

б)

THEN|;

в)

GOSUB|;

г)

RETURN|;

д)

END|.

65.

Що з'явиться|появлятиметься| на екрані після|потім| запуску програми:

10 FOR| K=12| TO| 1 STEP| – 3: PRINT|: NEXT| K

а)

нічого;

б)

12, 9, 6, 3;

в)

12, 8, 4;

г)

9, 6, 3, 0;

д)

повідомлення про помилку.

66.

Безліч точок плоскості|площини|, введення координат яких (X,Y|) при виконання програми: 

10 INPUT| X,Y|
12 IF| (X^2+Y^2<=4| AND| X>0|) Оr (X>0|) THEN| PRINT| "Належить" 
ELSE PRINT| "Не належить" 

приводить|наводить| до появи на екрані слова “Належить”, є:

а)

верхню напівплоскість|площину|;

б)

півколо у верхній напівплоскості|площині|;

в)

круг|коло|;

г)

круг|коло| і верхню напівплоскість|площину|;

д)

півколо в нижній напівплоскості|площині|.

67.

Рішенням якої задачі буде наступна|слідуюча| програма:

10 INPUT| X$|: Y$=|"": FOR| K=1| TO| LEN|(X$|)
STEP 2: Y$=Y$+MID$|(X$,K,1|): NEXT|: ? Y$|
а)

складіть програму, що викреслює букви|літери| слова X, що стоять на непарних місцях;

б)

складіть програму, що викреслює букви|літери| слова X, що стоять на парних місцях;

в)

складіть програму, що подвоює кожну букву|літеру| слова X;
г)

складіть програму, що записує|занотовує| слово X в зворотному ладі|порядку|;

д)

складіть програму, що потроює кожну букву|літеру| слова X.
Система програмування Turbo-Pascal|
68.

Службове слово LABEL| в програмі на мові|язиці| Pascal| фіксує початок розділу програми, що містить|утримує|:

а)

опис змінних;

б)

опис складних типів даних;

в)

перелік констант;

г)

список міток;

д)

оператори.

69.

Чому дорівнює значення вираження|виразу| EXP|(4*LN|(5)):

а) 25;
би) 20;
у) 625;
г) 1024;
д) 16.

70.

Результатом обчислення|підрахунку| функції 

Copy|(‘информатика’,3,5|) 

буде слово:

а)

фори;

б)

рма|;

в)

атика|;

г)

инфор|;

д)

форма.

71.

Яка з|із| перерахованих операцій не відноситься до логічних:

а)

OR|;

б)

MOD|;

в)

NOT|;

г)

AND|;

д)

XOR|.

72.

У програмі знаходження найбільшого спільного|загального| дільника двох натуральних чисел:

Program T22; Label 1,2; Var A,B: Integer;Program T22; Label 1,2; Var A,B: Integer;

Begin Readln(A,B);Begin Readln(A,B);

1: If| A=B| Then| Goto| 2;

If| A>B| Then| A:=A–B| Else| B:=B–A|; Goto| 1;

2: Writeln|(‘’,A|) 

End.End.

тілом циклу є|з'являється| оператор (ы):

а)

If| A>B| Then| A:=A–B| Else| B:=B–A|;

б)

If| A>B| Then| A:=A–B| Else| B:=B–A|; Goto| 1;

в)

If| A=B| Then| Goto| 2; If| A>B| Then| A:=A–B| Else| B:=B–A|;

г)

1: If| A=B| Then| Goto| 2; If| A>B| Then| A:=A–B| Else| B:=B–A|; Goto| 1;

д)

Readln|(A,B|); 1: If| A=B| Then| Goto| 2; If| A>B| Then| A:=A–B| Else| B:=B–A|; Goto| 1.

73.

Логічним ім'ям файлу в мові|язиці| програмування Pascal| називають:

а)

ім'я файлу, під яким він записаний на зовнішньому пристрої|устрої|;

б)

ім'я програми;

в)

ім'я файлу, в якому програма зберігається на диску;

г)

ім'я логічної змінної;

д)

ім'я змінної, що використовується в програмі при здійсненні операцій над файлом.

74.

При наборі програми підрахунку позитивних елементів масиву:

Program T28; Var а: array[1..8] of Integer; s, до: Program T28; Var a: array[1..8] of Integer; s, k: 

Integer|;

Begin For k:=1 to 8 Do Readln(а[k]); s:=0;Begin For k:=1 to 8 Do Readln(a[k]); s:=0;

For| k:=1| to| 8 Do| If| а[k]>0 Then| s:=s+| 1; Writeln|(s)

End.End.

при наборі оператора s:=s+1| була допущена помилка — замість нього був записаний оператор s:=s+a|[k]. Якою виявилася відповідь після|потім| виконання невірної програми, якщо як елементи масиву були введені|запроваджувати| числа: –1, 3 –2, 4 –5, 6 –7, 8:
а) –15;
б) 19;
у) –3;
г) 4;
д) 13.

75.

Структура даних визначає:

а)

взаємне розташування, спосіб зв'язку і вибірки елементів структури в пам'яті ПК;

б)

внутрішнє представлення кожного елементу структури;
в)

діапазон допустимих значень;

г)

спосіб впорядкування змінних;

д)

набір змінних. 

Обробка текстів

76.

До основних функцій текстового редактора належать:

а)

копіювання, переміщення, знищення і сортування текстових файлів;

б)

управління ресурсами ПК і процесами, що використовують ці ресурсами при створенні|створінні| тексту;

в)

створення|створіння|, редагування, збереження|зберігання|, друк|печатка| текстів;

г)

автоматична обробка інформації, представленої|уявляти| в текстових файлах;

д)

створення|створіння| експертних систем.

77.

Редагування тексту є:

а)

процес внесення змін в наявний текст;
б)

процедуру збереження|зберігання| тексту на диску у вигляді текстового файлу;

в)

процес передачі текстової інформації по комп'ютерній мережі;

г)

процедуру прочитування із зовнішнього пристрою|устрою|, що запам'ятовує, раніше створеного тексту;

д)

процедуру знищення непотрібних текстових файлів.

78.

Курсор — це:

а)

відмітка на екрані дисплея, вказуюча|показуюча| позицію, в якій відображуватиме|відображатиме| символ, що вводиться|запроваджує| з клавіатури;

б)

клавіша на клавіатурі;

в)

найменший елемент зображення на екрані;

г)

пристрій|устрій| введення текстової інформації;

д)

піксель.

79.

При наборі тексту в текстових редакторах одне слово від іншого відділяється|відокремлюється|:

а)

двокрапкою;

б)

пропуском|прогалиною|;

в)

крапкою|точкою|;

г)

комі;

д)

апострофом.

80.

При редагуванні тексту для видалення|віддалення| невірно набраного символу використовується клавіша:

а)

<Enter|>;

б)

<Esc|>;

в)

<Delete|>;

г)

<Insert|>;

д)

<Home| >.

81.

Процедура форматування тексту передбачає:

а)

видалення|віддалення| тексту;

б)

відміну попередньої операції, здійсненої над текстом;

в)

запис тексту в буфер;

г)

розбиття|розбивку| тексту на сторінки;

д)

автоматичне розташування тексту відповідно до певних правил.

Графічний редактор

82.

Графіка з|із| представленням зображення у вигляді совокупностей| крапок|точок| називається:

а)

фрактальною;

б)

растровою;

в)

точковою;

г)

векторною;

д)

прямолінійною.

83.

Піксель на екрані кольорового дисплея є:

а)

сукупність трьох зерен люмінофора;

б)

зерно люмінофора;

в)

електронний промінь;

г)

сукупність 16 зерен люмінофора;

д)

уявну точку екрану.

84.

Графічні примітиви в графічному редакторові є:

а)

операції над файлами із|із| зображеннями, створеними в графічному редакторові;

б)

середу|середовище| графічного редактора;

в)

режими роботи графічного редактора;

г)

перелік режимів роботи графічного редактора.

д)

прості фігури, що малюються за допомогою спеціальних інструментів графічного редактора.

85.

Відеоадаптер — це:

а)

програма, що розподіляє ресурси відеопам'яті;

б)

пристрій|устрій|, що управляє роботою графічного дисплея;

в)

електронний, енергозалежний пристрій|устрій| для зберігання інформації про графічне зображення;

г)

дисплейний процесор;

д)

складова частина процесора.

Електронні таблиці

86.

Електронна таблиця призначена для:

а)

впорядкованого зберігання і обробки значних масивів даних;

б)

візуалізація структурних зв'язків між даними, представленими|уявляти| в таблицях;

в)

редагування графічних представлень великих об'ємів|обсягів| інформації;

г)

обробки переважно числових даних, структурованих за допомогою таблиць, здійснюваною в процесі економічних, бухгалтерських, інженерних розрахунків; 

д)

трансляції файлів по комп'ютерній мережі.

87.

Абсолютні заслання|посилання| при переміщенні або копіюванні в електронній таблиці:

а)

не змінюються;

б)

перетворяться незалежно від нового положення|становища| формули;

в)

перетворяться залежно від нового положення|становища| формули;

г)

перетворяться залежно від довжини формули;

д)

у одних випадках міняються, в інших немає.

88.

У електронній таблиці у вічку|комірці| A1| записано число 10, в B1| — формула =А1/2, у C1| — формула =СУММ(А1:в1)*2. Чому дорівнює значення С1:

а) 100;
би) 150;
у) 10;
г) 30;
д) 75.

89.

Діаграма, в якій окремі значення представлені|уявляти| вертикальними стовпцями різної висоти, називається:
а)

гістограмою;

б)

лінійчатою діаграмою;

в)

круговою діаграмою;

г)

об'ємною діаграмою;

д)

графіком.

90.

Який тип діаграми, як правило, використовується для побудови|шикування| звичайних|звичних| графіків функцій:

а)

гістограма;

б)

радіальна діаграма;

в)

кругова діаграма;

г)

лінійчата діаграма;

д)

об'ємна діаграма.

Система управління базами даних

91.

До числа функцій СУБД не входить:

а)

створення|створіння| структури файлу бази даних;

б)

визначення того, яка саме інформація (про що) зберігатиметься в базі даних;

в)

первинне введення, поповнення, редагування даних;

г)

пошук і сортування даних;

д)

виведення даних по відповідному запиту.

92.

Структура файлу реляційної бази даних (БД) повністю|цілком| визначається:

а)

переліком назв полів і вказівкою числа записів БД;

б)

числом записів в БД;

в)

переліком назв полів з|із| вказівкою їх ширини і типів що містяться|утримуються| в них даних;

г)

вмістом|змістом| записів, що зберігаються в БД;

д)

діапазоном записів БД.

93.

Запит до бази даних “Нерухомість” з|із| полями Кімнати, Майдан|площа|, Адреса, Вартість для виведення списку двокімнатних квартир спільним|загальним| майданом|площею| понад 50 квадратних метрів повинен містити|утримувати| вираження|вираз|:

а)

Комнати=2 і Площадь>50;

б)

Комнати=2 і Площадь=50; 

в)

Комнати=2 або Площадь<50;

г)

Комнати>=2 або Площадь>50;

д)

Комнати>2 і Площадь=50.

94.

Передбачимо|припускатимемо|, що деяка база даних описується наступним|слідуючим| переліком записів:

1 Іванов
1956, 2400;

2 Сидоров
1957, 5300;

3 Петров
1955, 3600;

4 Козлів|цапів|
1952, 1200;

У якому ладі|порядку| розташовуватимуться ці записи після|потім| сортування за збільшенням, здійсненою по другому полю:

а)

4, 3, 2, 1;

б)

2, 1, 3, 4;

в)

1,2, 3, 4;

г)

2, 3, 1, 4;

д)

4, 3, 1, 2.

95.

Складовими частинами експертної системи є|з'являються|:

а)

бази даних, система призначеного для користувача інтерфейсу;

б)

сукупність баз даних і електронних таблиць; 

в)

база знань, механізм виводу|виведення|, система призначеного для користувача інтерфейсу;

г)

людина-експерт, програми мовного введення, текстовий редактор;

д)

інтегрований пакет MS| Office|.

Комп'ютерні мережі 

96.

Сукупність комп'ютерів, сполучених|з'єднаних| каналами для обміну інформації і що знаходяться|перебувають| в межах одного (або декілька) приміщення|помешкання|, будівлі, називається:

а)

глобальною комп'ютерною мережею;

б)

інформаційною системою з|із| гіперзв'язками;

в)

локальною комп'ютерною мережею;

г)

електронною поштою;

д)

регіональною комп'ютерною мережею.

97.

Конфігурація (топологія) локальної комп'ютерної мережі, в якій всі робочі станції сполучені|з'єднані| з|із| файл-сервером|, називається:

а)

кільце;

б)

радіальною;

в)

шинною;

г)

деревовидною;

д)

радіально-кільце.

98.

Паралельний інтерфейс — сукупність апаратних і програмних|програмових| засобів для:

а)

передачі інформації, при якій всі розряди двійкового коду, що відносяться до символу або слова, транслюються одночасно;

б)

передачі інформації, при якій всі розряди двійкового коду, що відносяться до символу або слова, транслюються послідовно один за одним;

в)

сполучення|спряження| в обчислювальній системі пристроїв|устроїв| і програм;

г)

трансляції програм в двійковий код з мови|язика| високого рівня;

д)

діалогової взаємодії в багатьох вікнах.

99.

Модем забезпечує:

а)

посилення аналогового сигналу; 

б)

виняткове перетворення двійкового коду в аналоговий сигнал;

в)

лише|тільки| перетворення аналогового сигналу в двійковий код; 

г)

перетворення двійкового коду в аналоговий сигнал і назад;

д)

ослабіння|ослаблення| аналогового сигналу.

100.

Поштова скринька абонента електронної пошти є:
а)

звичайна|звична| поштова скринька;

б)

область оперативної пам'яті файл-сервера|;

в)

частка|частина| пам'яті на жорсткому диску поштового сервера, відведену для користувача;

г)

частка|частина| пам'яті на жорсткому диску робочої станції;

д)

спеціальний електронний пристрій|устрій| для зберігання текстових файлів.

